
保護者アンケートの集計
令和６年度　全校集計 九十九里町立片貝小学校

よく だいたい 肯定的 あまり 否定的 ４段階

思う 思う 評価 思わない 思わない 評価 評価

④ ③ ④＋③ ② ① ②＋① 平均値

1
学校は，学校・学年だより等で教育内容や子ども
たちの様子を伝えている。

49% 50% 99% 1% 0% 1% 3.5

2
学校は，保護者や地域の願いに応じた教育を進
めている。

24% 65% 89% 9% 2% 11% 3.1

3 子どもは，学校に行くのを楽しみにしている。 54% 35% 89% 9% 2% 11% 3.4

4
子どもは，運動会や校外学習などの学校行事を
楽しみにし，積極的に参加している。

77% 21% 98% 1% 1% 2% 3.7

5
子どもは，学校や社会のルールを守って生活して
いる。

42% 55% 97% 3% 0% 3% 3.4

6 子どもは，進んであいさつをしている。 27% 56% 83% 16% 1% 17% 3.1

7
子どもは，交通事故や不審者等に注意して生活
している。

35% 56% 91% 9% 0% 9% 3.3

8 子ども達の友だち関係は，良好である。 33% 56% 89% 11% 0% 11% 3.2

9
学校は，いじめのない集団作りに取り組んでい
る。

21% 69% 90% 9% 1% 10% 3.1

10
子どもは，授業が楽しくてわかりやすいと言ってい
る。

17% 62% 79% 20% 1% 21% 3.0

11
子どもは，宿題も含め,家庭で学習する習慣が身
に付いている。

22% 44% 66% 29% 5% 34% 2.8

12 子どもは，進んで読書をしている。 8% 19% 27% 40% 33% 73% 2.0

13
学校は，子どもや保護者からの相談に対し，適切
に対応している。

32% 57% 89% 9% 2% 11% 3.2

14
校舎内や教室は，落ち着いて学習ができるように
整えられている。

28% 68% 96% 4% 0% 4% 3.2

15
校庭等の外の環境は，手入れがなされ，きれいで
落ち着いた環境になっている。

39% 57% 96% 3% 1% 4% 3.4

16 片貝小のＰＴＡ活動は，活発に行われている。 30% 65% 95% 5% 0% 5% 3.2

17 ＰＴＡ活動には，積極的に参加している。 21% 47% 68% 24% 8% 32% 2.8

18
学校は,特別な支援を要する児童に配慮した教育
活動が行われている。

27% 64% 91% 8% 1% 9% 3.2
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